[bookmark: _GoBack]Ata da 7ª sessão extraordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto, em 8 de janeiro de 1964. Presidência: Raimundo Maximiano de Oliveira. Resumo: Comparecimento, ata, expediente, inclusive leitura de ofícios, pareceres indicações requerimentos e etc, segunda parte discussão e votação da matéria dada para a ordem do dia, projeto n°80, aprovado, encerramento e ordem do dia. Aos oito dias do mês de janeiro do ano de 1964, nesta cidade de Santana do Deserto no edifício da Prefeitura Municipal realizou-se as 7ª sessão extraordinária da Câmara Municipal. As 13horas na sala das sessões, compareceram os seguintes vereadores: Antônio Damasceno Portugal, Jaime Gouveia Lobato, Alberto Sousa e Silva, Pedro Pullig, Francisco de Andrade Souza, Dorcelino Policarpo de Almeida, Eduardo Alves das Neves. Deixou de comparecer sem causa justificada os vereadores: Raimundo Maximiano de Oliveira, José de Jesus Dotta. Acusando a lista de presença o comparecimento de 7 senhores vereadores, declarou Senhor Presidente aberta A sessão.  Ata o Senhor Dorcelino Policarpo de Almeida, secretário substituindo procedeu a leitura da Ata da sessão anterior, a qual com observação do vereador Dorcelino Policarpo de Almeida, que na sua sessão anterior, sim, deixou de comparecer mas justificou sendo aprovado com o adendo em pauta. Expediente: o Senhor secretário informa que não há matéria para ser lida no expediente. discussão e votação da matéria dada para a ordem do dia: projeto n°80 anuncia se a 1ª discussão do projeto n° 80 de autoria do Governo do Município, que dispõem sobre a criação da taxa de calçamento e conservação do mesmo. Lido esse projeto, é o mesmo imposto em 1ª discussão, que, sem debate se encerra; submetido, a seguir, à votação, é aprovado. A seguir é franqueada a Palavra, fazendo uso o senhor Antônio Damasceno Portugal: que submete a apreciação da Casa sobre um recorte do jornal “Minas Gerais” que vem publicando do D.A.M,  Orgão de Assistência aos Municípios um projeto de lei sobre o código tributário, que poderá ser aproveitado pelo Executivo e Legislativo provisoriamente neste exercício, até que seja apresentado por aquele ou outro órgão de Assistência, de um modelo padronizado. A seguir o vereador Dorcelino Policarpo de Almeida: submete a casa uma indicação, em que solicita ajuda ao senhor Nelson Germano da Silva, homem de pacos recursos, a verba de 10.000.00 cruzeiros para construção da casa própria, que  submetida a aprovação houve empate 3 a 3 sendo voto Minerva a favor da subvenção a qual recebe o segmento despacho “encaminhe-se”. A seguir com vários debates o Senhor Presidente deu-se como encerrada a sessão. Nada mais havendo que tratar o Senhor Presidente declara fim da  sessão, designando para a sessão do próximo dia 21 do corrente a seguinte ordem do dia: leitura e aprovação da ata, expediente geral,  discussão e votação dos projetos n° 80, em 2ª e em 1ª o projeto n° 81, levanta-se a sessão. Do que, para constar, lavrou se a presente Ata, que vai assinada pelo Senhor Presidente, secretário e demais vereadores presentes logo depois de aprovada.
